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РАСХОДИ 

Конто Назив Извор средстава Објашњење 

416112 Награде за посебне резултате рада Буџет - средства за науку Министарство просвете, науке и технолошког развоја       
(у даљем тексту МПНИТР) у зависности од средстава 
којима располаже (некада) донесе решења о исплати 
награда по разним основама за област науке. Ова 
позиција је предвиђена, јер уколико неки расход није 
планиран исти не може да се реализује, чак и у случају 
уплате средстава за те сврхе. 

421391 Допринос за коришћење градског 
земљишта и слично 

Буџет и сопствени приходи Факултет плаћа допринос за коришћење градског 
земљишта за објекат у ул. Ћирила и Методија бр. 2. Није 
искључено да се исти почне наплаћивати и за објекат у ул. 
Вишеградска бр. 33. Због тога је планом предвиђена ова 
позиција. 

421419 Остале услуге комуникација Буџет и сопствени приходи Постоји могућност коришћења различитих услуга 
комуникација у земљи и иностранству, нпр. приликом 
одласка на службени пут, одржавања научних скупова и 
сл. Неке од ових услуга се не могу књижити на контима 
која су предвиђена за стандардне комуникационе услуге,  
те је због тога предвиђена ова позиција. 

421422 Услуге доставе Буџет и сопствени приходи У ове услуге спадају услуге брзе доставе, које Факултет 
повремено користи (нпр. Пост експрес, ДХЛ и слично). 



423191 Остале административне услуге Сопствени приходи Планирани расходи на овој позицији односе се углавном 
на уговорене накнаде по Уговорима о привременим и 
повременим пословима са лицима ангажованим у  
Служби за опште и правне послове,  Служби за наставу и 
студентска питања, Рачунарском центру и Служби за 
материјално-финансијско пословање. 

423291 Остале компјутерске услуге Буџет и сопствени приходи Ова позиција се односи на поједине услуге у вези 
software-a и hardware-а, које се не могу сврстати у услуге 
за које је прописан посебан конто, а које се могу појавити 
у току године. 

423311 Услуге образовања и усавршавања 
запослених 

Сопствени приходи Расходи за ове намене се односе на потенцијално 
плаћање обука, курсева и осталих едукација за запослене 
у настави и ваннастави у циљу извршења посла. 

423321 Котизације за семинаре Сопствени приходи, буџет 
и средства из донација 

Расходи за ове намене се односе на потенцијално 
плаћање котизација за стручне семинаре за усавршавање 
како наставног, тако и ненаставног особља. 

423322 Котизације за стручна саветовања Сопствени приходи, буџет 
и средства из донација 

Расходи за ове намене се односе на потенцијално 
плаћање котизација за учешћа на научним скуповима, те 
стручним саветовањима у земљи и/или иностранству и 
слично.  

423399 Остали издаци за стручно 
образовање 

Буџет и сопствени приходи У ове расходе спадају издаци који се не могу сврстати у   
редовно усавршавање запослених, већ у посебне обуке и 
усавршавања за којима се може указати потреба у току 
године (нпр. посебна обука за рад са специфичним 
материјама, специјалном опремом, апаратима и слично). 

423411 Услуге штампања билтена Сопствени приходи, буџет 
и средства из донација 

У расходе за ове намене, могу се сврстати издаци за 
штампање флајера, различитог пропагандног материјала,  
те зборника радова са научних скупова и другог 
материјала који се користи у промотивне сврхе. 

423419 Остале услуге штампања Буџет и сопствени приходи У расходе за ове намене могу се сврстати издаци за 
(остале) специфичније услуге штампања за којима се 
може јавити потреба у процесу обављања  наставног 
процеса. Овде се може уврстити нпр. штампање корица 



за дипломе, визит-карата, различитог материјала за 
потребе студената и остало. 

423599 Остале стручне услуге Буџет (средства за просвету 
и науку), сопствени 
приходи и средства из 
донација 

Услуге наведене на овој позицији се делом финансирају 
из буџета и то како из средстава за просвету, тако и из 
средстава за науку. Ове услуге обухватају шири спектар 
услуга које нам пружају како правна лица и предузетници, 
тако и физичка лица по уговорима о делу. Као неке од 
ових услуга могу се навести нпр. услуге одржавања 
лифтова, те припрема за штампу разних издања; израда 
диплома; чланарине у разним удружењима и друге 
разнородне стручне услуге. 

423712 Поклони Сопствени приходи, буџет 
и средства из донација 

Овом позицијом су обухваћени издаци за поклоне нпр. за 
запослене приликом одласка у пензију, те (ситније) 
поклоне који се дају приликом посете другим 
факултетима и установама, (ситније) поклоне за госте из 
земље и иностранства; новогодишње поклон-пакетиће за 
децу запослених и остале поклоне који се (евентуално) 
дају поводом разних јубилеја и прослава. 

423911 Остале опште услуге Сопствени приходи, буџет 
и средства из донација 

Планирани расходи на овој позицији, односе се на 
уговорене накнаде по Уговорима о привременим и 
повременим пословима са лицима ангажованим у  
Служби за техничке послове и обезбеђење зграде на 
пословима чишћења и одржавања објеката и дворишта, 
као и за друге уговоре везане за пружање општих услуга 
неопходних за несметано функционисање Факултета. 

424211 Услуге образовања Сопствени приходи и 
приходи из буџета 

Планирани расходи на овој позицији се односе на издатке 
за накнаде за наставнике ангажоване у трећинском 
радном односу, те накнаде за наставнике ангажоване на 
Докторским студијама (нпр. чланства у Комисијама за 
поједине фазе у изради Докторских дисертација), и 
евентуално за одржана предавања по позиву. 

424621 Услуге науке Приходи из буџета и 
сопствени приходи 

Планирани расходи на овој позицији се односе на издатке 
за хонораре за наставнике ангажоване на научно-



истраживачким пројектима, као и евентуално накнаде за 
одржана предавања по позиву. 

424911 Остале специјализоване услуге Сопствени приходи и 
приходи из буџета 

Ови издаци се односе на плаћање планираних услуга које 
се не могу или нису подведене под друга конкретна 
конта, нпр. накнаде за специјализовану услугу надзорног 
органа код извођења радова; за специфичне услуге за 
потребе акредитације установе; за услуге дератизације, 
дезинсекције и дезинфекције радног простора, итд. 

426191 Остали административни материјал Сопствени приходи Ови издаци се односе на административни материјал за 
потребе рада Служби Факултета, нпр. разни обрасци, 
помоћни материјал и неки специфични материјали за 
којима постоје повремене потребе, те који су потребни за 
функционисање Факултета. 

426311 Стручна литература за редовне 
потребе запослених 

Сопствени приходи Ови издаци се односе (углавном) на набавку стручне 
литературе за потребе Службе за опште и правне послове 
и Службе за материјално-финансијско пословање у 
процесу рада истих, тј. у процесу сталних измена 
законских прописа и усаглашавања са истим. 

426312 Стручна литература за образовање 
запослених 

Сопствени приходи Ови издаци се односе на набавку стручне литературе која 
се не набавља редовно, већ повремено и која се користи 
за додатно образовање и побољшање стручности 
запослених. 

426611 Материјал за образовање Буџет (средства за просвету 
и науку) и сопствени 
приходи  

Материјал за образовање обухвата целокупан материјал 
који се користи у наставном процесу. 

426631 Материјал за спорт Сопствени приходи Односи се на издатке за потребе реализације студентских 
спортских активности у време нпр. Приматијаде и током 
читаве године. 

426819 Остали материјал за одржавање 
хигијене 

Сопствени приходи На овој позицији су исказани издаци за набавку 
материјала за одржавање хигијене, који се не могу 
сврстати ни у једну од преосталих врста материјала за 
којима се може јавити потреба. 



426829 Остали материјали за угоститељство Сопствени приходи На овој позицији су исказани издаци за материјал за рад 
кухиње, који се не може сврстати ни у једну од 
преосталих врста материјала за којима се може јавити 
потреба. 

426919 Остали материјали за посебне 
намене 

Сопствени приходи Ова позиција је предвиђена финансијским планом за 
случај да се у току године јави потреба за таквим 
материјалима, нпр. у процесу одржавања објеката. 

444211 Казне за кашњење Сопствени приходи У процесу функционисања сваког правног лица и 
факултета, могу се јавити издаци у виду камата и других 
намета због кашњења у измиривању обавеза како према 
добављачима, тако и по основу јавних прихода. Ова 
позиција се односи на ту врсту издатака. 

444219 Остале казне Сопствени приходи Ова позиција је слична предходној само се уместо камата 
односи на евентуалне казне по разним оснавама. 

482191 Остали порези Сопствени приходи Остали порези углавном обухватају порезе на примљене 
поклоне и донације за различите намене од разних 
донатора из земље и/или иностранства. 

482311 Републичке таксе Сопствени приходи Издатке за ове намене чине републичке таксе које су 
предвиђене Законом. 

 

 

                                                                                                                                               

 


